



## **Уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погиб малолетний передано в производство следственного управления СК России по Республике Татарстан**

По инициативе следственного управления СК России по Республике Татарстан, уголовное дело, ранее возбужденное органами внутренних дел по ч. 3 ст. 264 (нарушение правил дорожного движения) по факту ДТП, в результате которого пострадали трое детей, один из которых скончался, по инициативе следственного управления, передано в производство следственного отдела по городу Набережные Челны.

По предварительным данным, утром 22 июня 2021 года в городе Набережные Челны на трассе М-7 водитель автомобиля «Хундай Солярис» не выбрав безопасную скорость, не справилась с управлением и выехала на полосу встречного движения, совершив столкновение с автомобилем «Валдай», а затем столкнулась с автомобилем «Лада Гранта». В результате дорожно-транспортного происшествия водители «Валдая» и «Хундай Солярис», а также двое детей последней 2007 и 2018 г.р. с различными травмами были доставлены в медицинское учреждение. Еще один ребенок 2010 г.р., находившийся в салоне иномарки, скончался на месте.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1586146>